

纽约最大规模打黑

落网者来自两个敌对帮派，平均年龄24岁

逾百人被捕

美国联邦检察官27日说，纽约市执法人员当天展开了该市史上最大规模打黑行动，120名涉黑人员被捕。这些落网者分属两个敌对帮派，涉嫌制造暴力和毒品交易等非法活动，面临多项罪名指控。

动用了直升机和装甲车

联邦检察官普里特·巴拉拉在记者会上说，在对纽约布朗克斯区当地帮派犯罪情况进行长时间调查后，警方决定展开突袭行动。

行动于27日凌晨开始，有近700名纽约警察和联邦特工参与，并派出直升机和装甲车等装备。

按巴拉拉的说法，这次打黑行动“据信是纽约史上最大规模”的一次。

“我们粉碎了（布朗克斯区）两个街头暴力团伙，这两个帮派被指近年来在该区北部街头制造混乱，并对竞争对手和无辜百姓实施了无数次暴力行为，”他说。

被捕的120名涉黑人员来自布朗克斯区的两个敌对暴力帮派“Big Money Bosses”和“2Fly YGz”。前者在纽约市多个地区活动，而后者势力范围遍布整个美国。

两个帮派组织成员的平均年龄为24岁。他们被指涉嫌39起谋杀、枪击、抢劫、银行诈骗和毒品交易等非法活动，并利用社交媒体

对自家帮派组织进行宣传、维护和发展。

按美国《纽约邮报》的说法，“2Fly YGz”盘踞在布朗克斯区的公共房屋里，其成员涉嫌在公共房屋附近的游乐场内兜售可卡因和其他毒品并藏匿枪支。

“这些（帮派组织）成员涉嫌在布朗克斯区住房和学校附近从事露天毒品交易，在街头散布毒品，”纽约市警察局长比尔·布拉顿说。

此外，检方说，多年以来，互相视对方为“眼中钉”的两个组织频发帮派战争，涉嫌制造暴力，数次引发血案并伤及无辜。这些暴力事件的无辜受害者包括一名92岁老妪，她2009年在位于布朗克斯区的家中看电视时，不幸被窗外流弹击中身亡。

“他们（帮派成员）涉嫌大量暴力行为和至少8起谋杀案件，”布拉顿称。

或面临更多的罪名指控

按巴拉拉的说法，这120名帮派组织成员眼下面临诈骗、毒品和枪支犯罪等指控。

他还表示，随着调查进一步展开，他们或将面临更多的罪名指控。

“我们提起这些指控是为了使纽约市民享受到其应有的生活：没有毒品、没有枪支、没有帮派暴力。”巴拉拉说。

路透社报道，这次打黑行动前，美国警方上月底已在布朗克斯区逮捕超过80名涉黑嫌疑人，本月早些时候还在纽约曼哈顿公共住宅区逮捕36名帮派团伙嫌疑人。

布拉顿说，由于这些帮派团伙频频在公共住宅区附近活动，其办公室正在对纽约市房屋局展开调查，以视其是否能够保证为市民提供“适宜、安全、卫生和维修良好的”公共住宅，是否“依法治理住宅区”且住宅区是否有“帮派团体生根”等。

对此，纽约市房屋局作出回应，称其以市民的健康和幸福为首要出发点。

“帮派或其他非法活动的出现有很多原因，我们会继续与纽约市警察局密切合作，以应对这些挑战。”纽约市房屋局说，该机构近期已专门成立一个公共安全咨询委员会。

据新华社

观摩火箭发射被“放鸽子”普京火了

俄罗斯新建的东方发射场28日成功完成首次火箭发射，俄总统弗拉基米尔·普京亲临现场观摩。只是，为了这一刻，他在发射场干等了整整一天。

普京专程从5600公里外的莫斯科准时准点赶到现场。然而就在发射前一分半钟，技术人员突然宣布发射推迟，原因是火箭控制系统故障。

东方发射场的首次发射原定在4月前，此次“箭在弦上”却再掉链子。“你们得给出及时且专业的解释。”被“放鸽子”的普京向技术人员要说法。

“俄罗斯联邦航天署署长伊戈尔·科马罗夫向我解释，圭亚那的发射活动推迟，两次是因为天气原因，两次是因为技术故障。我说，连靠谱的设备和发射前检查工作都做不好，你就不用当火箭专家了。”普京在一次专家会议上直吐不快。

火箭推迟发射后，普京的发言人德米特里·佩斯科夫宣布，普京将在东方发射场等候。好在发射最终成功，火箭于北京时间28日10时01分顺利升空。普京说：“这是俄罗斯航天发展进程中非常重要的一步。”

据新华社

泰国现65年来最长热浪

最高气温达到44.3摄氏度

泰国4月历来热，今年4月特别热。

曼谷动物园开始给动物们喂特制冰镇水果汽水；人们聚集在商场、购物中心，只为享用免费空调；政府提醒民众做好防晒工作，避免中暑……

美联社26日报道，泰国眼下遭遇的热浪已经持续创纪录的65天。本月，泰国每天平均最高气温都在40摄氏度以上，甚至一度高达44.3摄氏度。

破了65年酷热纪录

泰国气象局天气预报部门主管素拉蓬·萨拉帕指出，泰国的高温天气已创纪录，不过炎热季节还没结束。

泰国1950年开始有全国天气记录。萨拉帕说，上次气温这么高还要追溯到1960年。当年的4月27日，泰国北部程逸府气温一度高达44.5摄氏度。也就是说，今年是破了65年来的酷热纪录。

今年这一轮炎热天气席卷整个东南亚地区。科学家认为，这是助推全球变暖的厄尔尼诺现象所致，一些东南亚国家因而遭遇几十年来最严重的干旱。

拉响溺亡警报

炎热天气加速泰国能源消费，也拉响食物中毒、溺亡等安全风险的警报。

每年4月都是泰国的高温季，又赶上泰国学校放暑假，孩子们经常去海里、河里、池塘里游泳，溺水身亡事件屡有发生。

泰国疾病防治厅本周早些时候在一份声明中向公众建议：“待在室内，减少户外活动。戴上太阳镜，戴上有大帽檐的帽子，比平常多喝水。”

这一部门特别强调，儿童在炎热季节避暑游泳导致溺水身亡的风险加大。“别让你的小孩离开你的视线，哪怕只是片刻时间。”

声明提到，泰国每月平均有90名儿童溺水身亡，本月已经有约135名儿童溺水身亡。

号召不要整天吹空调

虽说泰国人已习惯炎热，不过这次创纪



泰国曼谷遇高温，大象吃冰块解暑。

录的酷热依旧成为泰国人近来日常讨论的主要话题。

一名30岁的曼谷居民在时尚行业工作，她异常担心自己下个月的电费。她说：“今年4月真热，我在家开着空调，冰箱里一直放着冰激凌。我丈夫和我周末就去外面的商场（吹空调），为家里省电。”

泰国电力局指出，26日全国用电量近3万兆瓦。

这一部门号召大家不要整天在家吹空调，“希望大家能够配合，从现在到5月20日每天下午两点到3点（停用空调），节约用电”。

动物获得优待

柬埔寨吴哥窟景区一头载客大象几天前疑似因高温死亡。当地媒体播放了大象22日倒地死亡的照片，认为它是受高温和户外

没风的影响，死于心脏病。

曼谷杜西动物园表示，将采取其他防范措施，确保动物安全。

这家曼谷主要动物园负责动物保护和研究工作的绍瓦庞·沙南努说，“动物园里的猴子和猩猩开始吃水果棒冰了”，橙子、西瓜、凤梨被剥碎，混杂着果汁和水，然后冰冻起来给动物园里的灵长类动物享用。

“老虎们吃冰冻肉，我们把猪腿肉和其他大块肉冻起来喂它们。与此同时，我们也注意给老虎身体降温，”绍瓦庞说，“我们给鹿、长颈鹿和大象提供更多阴凉处。洒水车制造的雨喷到地上，降低了这些动物所处馆舍的地地面温度。”

此外，动物园还为熊准备了人工瀑布，供它们随时戏水避暑。

美联社报道，本周末泰国将迎来风雨天气，高温会有短暂缓解，然后下周酷暑天气会卷土重来。

据新华社

美两岁童开枪误杀母亲

美国又发枪击案，“凶手”竟然是一名两岁半的男童，受害人则是他的母亲。

美国警方27日说，威斯康星州一名名叫帕特里斯·普赖斯的女子26日在当地公路上驾车时，遭坐在身后的两岁半儿子开枪击中，不幸身亡。据当地警方初步了解，事发时，普赖斯驾驶的是男友的汽车，但其担任安保人员的男友却将配枪留在了车里。坐在驾驶员后座的儿子当时并未系安全带，男孩疑似拿起枪支误射，普赖斯不幸中枪。当时坐在车内的还有普赖斯的母亲及其另一名一岁的孩子，两人所幸没有受伤。

警方随后在后座下方找到肇事枪支，有关调查仍在进行当中。普赖斯的父亲告诉当地媒体，女儿现年26岁，已育有3个孩子。“女儿对我而言意味着全世界，”普赖斯的父亲说，“现在我的半颗心都被带走了。”

据新华社